

## Kritéria přijímacího řízení do 1. ročníku osmiletého gymnázia pro školní rok 2020/2021

Obor:	79-41-K/81 Gymnázium
Délka studia:	8 let
Forma vzdělávání:	denní
Zahájení studia:	1. září 2020
Počet přijatých žáků :	30

Termíny konání písemných testů jednotné zkoušky:	První termín	Druhý termín	Náhradní termín k prvnímu termínu	Náhradní termín k druhému termínu
	16. 4. 2020	17. 4. 2020	13. 5. 2020	14. 5. 2020

Všichni uchazeči budou konat přijímací zkoušky formou jednotné zkoušky

Uchazečům bude zaslána pozvánka k vykonání jednotné přijímací zkoušky konané formou centrálně zadávaných písemných testů z matematiky a její aplikace a českého jazyka a literatury.

Při přijímacím řízení budou uchazeči hodnoceni v souladu s ustanovením § 60d odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů:

1. Podle hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání.
2. Podle výsledků hodnocení dosažených při jednotné přijímací zkoušce (JPZ).
3. Podle dalších skutečností, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče (podle bodového ohodnocení úspěchů dosažených v soutěžích).

### 1. Znalosti uchazeče vyjádřené hodnocením na vysvědčení z předchozího vzdělávání.

Bude hodnocen průměrný prospěch uchazeče na vysvědčení ve 2. pololetí čtvrtého ročníku (**max. 14 bodů**) a průměrný prospěch uchazeče na vysvědčení v 1. pololetí pátého ročníku (**max. 14 bodů**).

Průměrný prospěch v daném období 1,00 je hodnocen 14 body, za každé zvýšení průměru o 0,1 se odečítají 2 body.

Průměr 1,70 a vyšší je tedy hodnocen 0 body.

Průměr	1,00- 1,09	1,10–1,19	1,20–1,29	1,30–1,39	1,40-1,49	1,50-1,59	1,60-1,69	1,70-
Body	14	12	10	8	6	4	2	0

Uchazeči, kteří byli na vysvědčení sledovaného období základního vzdělávání z některého předmětu kromě tělesné výchovy, výtvarné výchovy nebo hudební výchovy **hodnoceni dostatečnou nebo nedostatečnou** z jakéhokoliv předmětu **ztratí za prospěch na ZŠ ve stanoveném období 50 bodů.**

K hodnocení se připočtou body za známky z **předmětů český jazyk a literatura a matematika** za stejná klasifikační období (**maximálně 12 bodů**). Za známku 1 se započtou 3 body, za známku 2 se započte 1 bod. Ostatní známky se nebudují.

Uchazeči, kteří plnili povinnou školní docházku v zahraničí a nemohou doložit hodnocení z 2. pololetí čtvrtého ročníku nebo 1. pololetí pátého ročníku plnění povinné školní docházky a uchazeči, kteří nejsou státními občany České republiky, kteří předložili vysvědčení z výše uvedených ročníků plnění povinné školní docházky odlišná od vysvědčení vydávaných v ČR a uchazeči, kteří nebyli hodnoceni v prvním pololetí pátého ročníku plnění povinné školní docházky, se podrobí pohovoru, ve kterém budou ověřeny jejich znalosti. Na základě tohoto pohovoru může uchazeč získat maximálně **40 bodů**.

**Za výsledky předchozího vzdělávání lze maximálně získat 40 bodů.**

**Pokud uchazeč nezíská alespoň 4 body, nesplnil kritéria přijímacího řízení.**

## **2. Jednotná přijímací zkouška konaná formou centrálně zadávaných jednotných testů z matematiky a její aplikace a českého jazyka a literatury (JPZ)**

**V každém testu (z matematiky i z českého jazyka) lze získat maximálně 50 bodů. Za chybné odpovědi se body neodečítají.**

Celkem je možno za JPZ získat **nejvýše 100 bodů**.

Uchazečům, kteří nejsou státními občany České republiky a získaly předchozí vzdělání v zahraniční škole, se na jejich žádost promíjí přijímací zkouška z českého jazyka a literatury. Znalost českého jazyka a literatury, která je nezbytná pro vzdělávání v oboru 79-41-K/81, bude ověřena rozhovorem.

Uchazeči, kteří dle §20/4 školského zákona nekonali přijímací zkoušku z českého jazyka a literatury, a u nichž byla znalost českého jazyka a literatury prověřena rozhovorem s výsledkem **neuspěl**, nesplnili kritéria přijímacího řízení a nebudou ke vzdělávání přijati.

Pro hodnocení uchazečů, kterým bude promítnuta přijímací zkouška z českého jazyka a literatury, bude vytvořeno jejich pořadí na základě redukováného hodnocení všech přijímaných uchazečů. Redukované hodnocení neobsahuje výsledek testu z českého jazyka a literatury. Pořadí uchazečů v redukováném hodnocení se použije pro jejich zařazení do výsledného pořadí uchazečů.

U uchazečů se speciálními vzdělávacími potřebami bude při konání jednotné přijímací zkoušky přihlédnuto k doporučení školského poradenského zařízení.

O prodloužení času testu pro uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne ředitel školy na základě posudku školského poradenského zařízení. Posudek žák doloží k přihlášce k přijímacímu řízení.

**Uchazeč, který získal v testu z matematiky méně než 12 bodů, nebo v testu z českého jazyka a literatury méně než 17 bodů, nevyhověl kritériím přijímacího řízení.**

## **3. Další skutečnosti, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče**

Účast v okresních nebo krajských kolech předmětových soutěží.

Uchazeč získá za umístění v okresních a krajských kolech předmětových soutěží následující body:

<b>Umístění v soutěži</b>	1. místo v kraji	2. místo v kraji	3. místo v kraji	1. místo v okrese	2. místo v okrese
<b>Body</b>	3	2	1	2	1

**Maximálně však 3 body.** Akceptovány budou tyto soutěže: Olympiády a soutěže vyhlašované MŠMT nebo jiná vědomostní soutěž (individuálně posuzuje ředitel školy). Doklad o účasti v soutěži musí být co nejdříve



doručen řediteli školy, nejpozději však do 15. dubna 2020. Na později doložené doklady o účasti v soutěži nebude brán zřetel.

**Maximální možný bodový zisk je 143 bodů. Z toho 100 bodů za JPZ což odpovídá váze 70 % všech bodů. Za prospěch v základním vzdělávání a umístění v předmětových soutěžích může uchazeč získat maximálně 43 bodů, což odpovídá váze 30 % všech bodů.**

**Takto získaná sestupně seřazená konečná výsledková listina stanoví celkové pořadí úspěšnosti uchazečů ke vzdělávání v prvním kole přijímacího řízení.**

Ke studiu 1. ročníku nižšího stupně osmiletého gymnázia od 1. září 2020 bude přijato **nejvýše prvních 30 uchazečů v pořadí výsledkové listiny.**

V případě rovnosti bodů u dvou a více uchazečů budou postupně použita následující pomocná kritéria:

- 1) Lepší výsledky v JPZ z matematiky
- 2) Lepší výsledky v JPZ z českého jazyka a literatury
- 3) Lepší průměrný prospěch v prvním pololetí pátého ročníku základního vzdělávání
- 4) Vyšší počet bodů za známky z českého jazyka a literatury a matematiky z výsledků předchozího vzdělávání.
- 5) Více bodů za účast v předmětových soutěžích.
- 6) JPZ MA\_A - Procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující osvojení znalostí a dovedností v oblasti čísel a operací z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy.
- 7) JPZ MA\_B - Procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující osvojení znalostí v oblasti závislostí a vztahů, osvojení dovedností číst a třídit informace a pracovat s daty z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy.
- 8) JPZ MA\_C - Procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující osvojení znalostí a dovedností v oblasti geometrie v rovině a prostoru z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy.
- 9) JPZ MA\_D - Procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující dovednost aplikovat vědomosti při řešení nestandardních úloh a problémů z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy.

Pokud nedojde tímto způsobem k naplnění předpokládaného počtu míst, budou vypsána další kola přijímacího řízení.

V Aši dne 29. 1. 2020

  
Mgr. Petr Jelínek  
ředitel školy

